

Húsz év múlva

Szarvas és Vidéke II. évfolyam 25. szám
1987. június 26.

Húsz évvel ezelőtt is tombolt a nyár Szarvason. Mint az egyik cikkből kiderült, „Körösünk vize idén nem olyan tiszta és vonzó, mint máskor.” Aztán azzal folytatja a szerző, hogy a víz tisztaságáért mi, a vízpart látogatói is tehetnénk azzal, hogy nem szórjuk szét a szemetet. Megjegyzi persze azt is, hogy a vízminőség romlásának száz oka is lehet. No igen, ebből az utóbbi húsz évben körülbelül 98-at közelebbről is megismerhettünk. Ennek ellenére vannak, akik egyszerűen nem hajlandók lemondani erről a csodálatos „medencéről”, melyben madarak röpködnek a fejünk felett, és fás ligetek sóhajtanak enyhét felénk, miközben a természet tökéletes díszletét szemlélhetjük.

Szó esik a lapban a Körös-partról is, mégpedig a – legalábbis főiskolás körökben egykor – legendás hírű Sirály vendéglő kapcsán. Az „y” szignójú szerző ott költötte el izletes ebédjét. Szép környezetben, udvarias kiszolgálás mellett, egyen-diszkózene nélkül. De ami igazán szíven ütött, mindössze 62 forintot fizetett. Még azt is megírta, hogy végignézte az étlapot és 46 forintnál drágább étel nem szerepelt rajta. Na jó. Ez húsz évvel ezelőtt volt, az akkori fizetések mellett. De az tény, hogy most nincsen a parton ilyen kategóriájú melegkonyhas vendéglátó egység. És bizony nem ez az egyetlen változás a szarvasi vízparton.

Lássuk a híreket! Még a hónap elején felmerült a lehetősége, hogy a Patex békéscsabai gyára esetleg Szarvason alakítana ki telephelyet. Most erről tárgyalt a Szarvason ülésező megyei tanácsnői csoport, a Fejlesztési, Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság valamint a tanácselnök és a megyei tanács munkaugyi osztályának vezetője. Megtudhatjuk, hogy megtartotta évadzáró műsorát a Tessedik Táncegyüttes úttörőcsoportja (42 lány és 28 fiú) a művelődési központban. Az olvasók szövé tették, hogy a városban sok a kóbor kutya és, hogy a Petőfi utcában is fel kellene újítani, vagy legalábbis kijavítani az útburkolatot.

Végére hagytam, ami az újság elején szerepel. Mindkét szarvasi felsőoktatási intézményben diplomaszót tartottak. Az övönöképző intézet ünnepélyes alkalmáról szóló tudósításban egyebek között szerepel: A hagyományoknak megfelelően igen sokan szereztek valamilyen speciális végzettséget is. Olyan képzésben részesültek, amely feljogosítja őket, például a közlekedési ismeretek, a bábjáték vagy a gyermektánc tanítására.

Erről az egyik mostani szarvasi tanintézmény vezetője jutott eszembe. Aki tele van problémával, mert kiderült, hogy olyan emberek, akik hosszú évek óta oktatták a művészet valamely ágát, törvénytelenen már nem felelnek meg, mert nincsen a tudásukról megfelelő papírjuk. Azaz bizonyítványuk arról, hogy egy meghatározott tanfolyamon szereztek tudásukat. A húsz-harminc év tapasztalat nem számít, hogy érdemeiket korábban különféle módokon méltányolták, az sem. Hanem a papír. Ez nem csak azért kellemetlen, mert jöszörint nyugdíj előtt álló kollégák kerülhetnek az utcára, hanem azért is, mert nincs helyettük más. És itt azért valami nincsen rendjén. Mert érthető, hogy nem akarja az állam kóklerekre bízni a gyerekek tanítását, de az már nem, hogy valakinek a tudását csak egy papír bizonyíthatja. Amit persze drága pénzben lehet megszerezni. Az élethosszig tartó tanulásra való ösztönzés ma azt jelenti, járj ki még egy és még egy tanfolyamot, szerezz még egy és még egy diplomát. És fel sem tételezi, hogy az értelmes ember akkor is örökké tanulni akar, ha erre nem kötelezik mindenféle szankciók kilátásba helyezésével. Úgy és azt tanul, amire szükségére van a munkájához, vagy azt, amivel kapcsolatban felébred benne a természetes kíváncsiság. Ilyen módon manapság már csak a „jópap”. Hóttig. Persze van abban valami félelmetes, ha a népek csak úgy válogatatlannul, irányítatlannul szívják magukba az ismereteket. De azért ne higgye senki, hogy az embereket végképp el lehet butítani a tudással.

ÚJ REMÉNY KLUB

Szeretettel várunk mindenkit az

Új Remény Klub-ba.

a szarvasi Baptista Imaházba (Kazinczy u. 6.)
minden második hét végén.

A következő klubnap: június 30-án.

szombaton 17 órától.

Zenehallgatás filmvetítés kötetlen beszélgetés
A klub vezetősége

Rádió Szarvas FM 105,4

Szombattól szól

Dankó Ervin időről időre új médiummal lepi meg Szarvas és a környék lakosságát. A Cervinus Rádió és a Körös Tv után most új, közösségi kulturális rádiót indít, ami június 30-án, szombaton 6 órától kezdi meg sugárzását az FM 105,4-es hullámhosszon. Amint Dankó Ervintől megtudtuk, azt az igazán szarvasi rádiót igyekeznek ezzel a vállalkozásával visszahozni a médiapiacra, ami friss, helyi, interaktív, lokálpatrióta értékrendre épül, és a kultúra bemutatása, a kulturális élet elősegítése áll középpontjában. Olyan rádió lesz a Rádió Szarvas – mondta – amit bátran magukénak érezhetnek nem csak a szarvasiak, de a csaba-

csüdiek és a békésszentandrásiak is, hiszen ezen a három településen fogható szombattól. A 24 órás műsorstruktúrában színvonalas zenei kínálat, naponta kivánságműsorral, folyamatos, friss, országos hírekkel – a Rádió Hírszolgálat közreműködésével – és természetesen friss kistérségi hírekkel, közérdekű információkkal, felhívásokkal, amelyekkel igyekeznek megnyerni a közönséget. Amint Dankó Ervin fogalmazott, minden lesz a Rádió Szarvas hullámhosszán, ami mindennapi életünkkel összefügg. A munkatársak között hallhatnak majd a régi, profi rádiósok mellett új hangokat is a Rádió Szarvas szombaton induló műsorfolyamában.

Rádió Szarvas, Kossuth tér 3. (a Művelődési Központ volt pinceszobája) tel.: 66/400-047, e-mail: radio@szarvasnet.hu, a kivánságműsor telefonszáma: 70/366-67-18

Kajak és disputa tábor

Ebben az évben is szervezünk KAJAK vizitábort a Holt-Körös partján. Célunk az, hogy szakszerűen megtanítsuk gyermekeiket evezni. A vízisportok mellett megismertetjük a nyílt vízi úszás lehetőségeivel, felhívjuk figyelmét a vízi veszélyekre, valamint szabadidős játékokkal tesztük változatosabbá, érdekesebbé táborunkat.

A tábori jelentkezési feltételei: biztoságos úszástudás nyílt vízben (a helyszínen a tábor első napján úszástudás felmérés van), 10 éves kor.

Az oktatás 3 csoportban történik: 1. kezdő: Závogyán Judit, Bodnár István; 2. középfaladó: Bátor György; 3. haladó: Nyerges Attila testnevelő tanárral, edzők vezetésével.

A tábor ideje: 9.00 - 16.00 óráig, **helye:** Kajak-kenu Klub Vizitelep

1. hét: 2007. július 2-től július 6-ig (hétfőtől - péntekig)

2. hét: 2007. július 9-től július 13-ig (hétfőtől - péntekig)

A tábor időtartama 2 hét, a részvételi díja 18.000,- Ft/fő. Lehetőség van 1 hetes turnusra is, 1 hét 10.000,- Ft. A költségek tartalmazzák: napi 3 x étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna), hajókölcsönzői díj, oktatói díj.

Jelentkezni lehet: Závogyán Juditnál (06-20-9382-603), Bátor Györgynél (06-30-246-7587), Nyerges Attilánál (06-30-610-5856), és Bodnár Istvánnál (06-20-532-7701).

A jelentkezéseket érkezési sorrendben, a hajópark kapacitásának megfelelően tudjuk fogadni. Minden jelentkezőt szeretettel várunk!

2007. július 16-tól július 20-ig a Disputa Kör Egyesület Szarvasi Regionális Központja DISPUTA Kommunikációs tábort szervez a szarvasi és Szarvas környéki diákok részére, amely egyben az országos Disputa verseny helyszíne is lesz.

A tábor helyszíne: Szarvas, Ifjúsági tábor

A tábor célja: az ifjúság szókinésének bővítése, a kultúralt vitatkozás szabályainak elsajátítása, kommunikációs játékok tanítása, életkori sajátosságoknak megfelelő érvelési és cáfolási technikák elsajátítása.

A foglalkozásokat hétfőtől-péntekig 9.00-14.00 óráig tartjuk, karkitva szabadidős játékokkal, úszással, fürdéssel, evezési lehetőséggel.

Az előadásokat szakmailag képzett tanárok végzik, a táborban 3 korszakban és tudásszinten történik a képzés. 1. kcs.: 4.-5.-6. osztály, 2. kcs.: 7.-8.-I. gimn.oszt. 3. kcs.: II.-III.-IV. gimn. osztály (minden korszakban kezdő és haladó szinten történik a foglalkozás).

A tábor költsége: 6.000,- Ft/fő, amely tartalmazza ebédet, az oktatáshoz szükséges nyomtatott anyagokat, oktatói díjat.

Jelentkezni lehet: Závogyán Judit (06/20-938-2603), Timárné Hunya Tünde (06-30/388-8160), Zakar Erika (06-30/306-9247), Sándor Márta (06-70/612-9784) felkészítő tanároknál.